



Antwort
zur Anfrage Nr. AF/0015/2021

Vorlage: AW/0019/2021		Datum: 16.04.2021	
Dezernat 4			
Verfasser:	61-Amt für Stadtentwicklung und Bauordnung	Az.: 61 AL	
Betreff:			
Antwort zur Anfrage AF/0015/2021 Sachstand Parkdeck B 42 Ehrenbreitstein			
Gremienweg:			
20.04.2021	Ausschuss für Stadtentwicklung und Mobilität	<input type="checkbox"/> einstimmig	<input type="checkbox"/> mehrheitl.
		<input type="checkbox"/> abgelehnt	<input type="checkbox"/> Kenntnis
		<input type="checkbox"/> verwiesen	<input type="checkbox"/> vertagt
	TOP	<input type="checkbox"/> Enthaltungen	<input type="checkbox"/> Gegenstimmen
	öffentlich		<input type="checkbox"/> ohne BE
			<input type="checkbox"/> abgesetzt
			<input type="checkbox"/> geändert

Antwort:

Fragestellung:

Mit einer Anfrage im September 2019 hatte sich die SPD-Fraktion über den Sachstand bzgl. des nördlichen Parkdecks unter der B 42 im Stadtteil Ehrenbreitstein erkundigt. In der Antwort wurde auf noch laufende Prüfungen in dieser Angelegenheit verwiesen.

Die SPD-Fraktion fragt daher nochmals:

Liegen die Prüfergebnisse mittlerweile vor?

Wie ist der derzeitige Sachstand in Bezug auf das nördliche Parkdeck unter der B42?

Die Verwaltung hat vor, dem Vorschlag der SPD-Fraktion zur Umnutzung der Parkdeckanlage, ohne die bereits eingeleitete Bebauungsplanänderung weiter zu betreiben, zu folgen, da es sich um einen pragmatischen Vorschlag gehandelt hat. Da es prioritäre und wichtige andere Aufgabenstellungen innerhalb der Verwaltung gab und gibt, ist das Projekt in Verzug geraten. Es erfolgt eine Berichterstattung im Ausschuss für Stadtentwicklung und Bauordnung vor der Sommerpause.